













# LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

**5. Proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.**

La primul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, a prezentat expunerea la proiectul legii retribuirii muncii în unitățile agricole cooperatiste.

Tovarășul Ion Catrinescu, președintele Comisiei pentru agricultură, silvicultură și gospodăria apelor a Marii Adunări Naționale, a prezentat raportul comisiei permanente care aviză favorabil acest proiect de lege.

Pe marginea proiectului de lege au luat cuvântul tovarășii: Ion Sliotan, Virginia Crețu,

Andrei Balint, Petru Fna, Niculina Moraru, Stefan Luca.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a votat în unanimitate Logea retribuirii muncii în unitățile agricole cooperatiste, act normativ menit să stimuleze interesul țăranilor cooperatiste în sporirea producției agricole, valorificarea mai eficientă a resurselor de producție, cât și creșterea responsabilității colective a membrilor cooperatori față de rezultatele muncii lor.

Trecându-se la următorul punct, tovarășul Ion Teșu, ministru agriculturii și industriei alimentare, a prezentat expunerea asupra proiectului de lege privind organizarea producției și folosirii raționale a resurselor de nutrețuri, iar tovarășul Vasile Bărbulescu, vicepreședintele al Comisiei pentru agricultură, silvicultură și gospodăria apelor, a prezentat

raportul comisiei permanente care și-au exprimat acordul cu noul proiect de lege.

În legătură cu prevederile noului act normativ, în cadrul sesiunii au luat cuvântul deputații: Nicolae Vereg, Aurica Manole, Nicolae Dogandor, Floarea Moise, Mihalache Mărginean, Gheorghe Manta, Eugenia Halasz.

La încheierea discuției pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate Logea privind organizarea producției și folosirii raționale a resurselor de nutrețuri.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, deputații au aprobat completarea ordinii de zi a sesiunii cu următorul punct:

Propunerea de revocare a unui deputat în Marea Adunare Națională.

În continuare, tovarășul Ion Sliotan, președintele Comisiei de validare, a prezentat raportul acestei comisii în legătură cu

propunerea de revocare a deputatului Carol Flăscu, circumscripția electorală nr. 5 Târnăveni, județul Satu Mare, președintele cooperativei agricole de producție Dobra, județul Satu Mare, care s-a făcut vinovat de săvârșirea unor fapte ilegale, contrare legilor și principiilor eticii și echității socialiste.

Marea Adunare Națională a aprobat cu unanimitate de voturi propunerea făcută.

Deputații au fost, apoi, înformați că proiectele de lege înscrise la următoarele puncte de pe ordinea de zi a sesiunii urmază să fie examinate de comisiile permanente de specialitate ale M.A.N., după care vor fi supuse forului legislativ suprem al țării spre dezbateri și aprobare, într-o altă sesiune a actualului sesiuni.

Președintele Marii Adunări Naționale a declarat închisă lucrările primei părți a sesiunii, data reluării acestora în plen urmând să fie anunțată ulterior.

plina a resurselor de care dispun toate sectoarele agriculturii pentru sporirea producției vegetale și animale.

Proiectul de lege privind organizarea producției și folosirii raționale a resurselor de nutrețuri a izvoit din necesitatea îndeplinirii prevederilor programului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare, de creștere substanțială a producției zootehnice în acest cinciinal, prin realizarea efectivelor de animale la toate speciile, asigurarea producției de furaje necesare, utilizarea acestora în condiții de maximă eficiență economică și, pe această bază, satisfacerea în mai bune condiții a aprovizionării populației cu produse animale și a altor nevoi ale economiei naționale.

De asemenea, proiectul de lege are la bază experiența îndelungată, tradiția crescătorilor de animale privind folosirea tuturor resurselor de furaje de care dispunem în condițiile țării noastre și administrarea lor judicioasă în hrana animalelor, experiența la care se referă, pe bună dreptate, tovarășul secretar general Nicolae Ceaușescu în recenta Plenară a Comitetului Central al partidului nostru.

În scopul sporirii continue a producției zootehnice și folosirii acesteia în concordanță cu prevederile programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritoriilor, proiectul de lege prevede obligațiile unităților agricole de stat și cooperatiste, ale tuturor producătorilor agricoli de a realiza integral

sarcinile de creștere a animalelor și de acoperire în totalitate, din resurse proprii, a necesarului de nutrețuri pentru întregul efectiv de animale pe care îl dețin.

În același timp, proiectul de lege prevede sarcinile Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, precum și ale comitetelor și birourilor executive ale consiliilor populare de a se preocupa de obținerea de nutrețuri în cantități sporite pe toate suprafețele de teren prevăzute pentru furaje, inclusiv pe cele destinate culturilor succesive.

Pentru folosirea cu randament ridicat a tuturor suprafețelor destinate producerii furajelor, unitățile agricole au obligația să stabilească structuri corespunzătoare de culturi, de înaltă productivitate și cu un conținut ridicat de substanțe nutritive; vor fi extinse lezământurile perene în cultura pură și în amestec cu graminee pe cel puțin 60 la sută din suprafața arabilă prevăzută pentru furaje.

Atenție deosebită se acordă în proiectul de lege valorificării superioare a pajistilor naturale și cultivate. În care scop toți deținătorii sunt obligați să asigure executarea întregului complex de lucrări pentru obținerea unor producții sporite de masă verde la hectar, organizarea tarlalizării acestora și pășunarea lor prin rotație, în perioadele optime.

Semințele necesare pentru toate culturile furajere, inclusiv

a celor pentru îmbunătățirea pajistilor, se vor realiza pe bază de programe unitare întocmite pe județe, sub răspunderea Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare și a Academiei de științe agricole și silvice.

Proiectul de lege obligă unitățile agricole socialiste să recolteze întreaga cantitate de furaje grosiere — pale, coceni, vrejurii etc. — precum și celelalte subproduse vegetale ce pot fi utilizate în furajarea animalelor, asigurând prin măsuri eficiente eliminarea oricăror pierderi la executarea lucrărilor de strîngere, transport, depozitare și în perioada conservării acestora.

Subliniind importanța cultivării cu randament a tuturor terenurilor pe care se pot produce furaje, proiectul de lege prevede dreptul membrilor cooperativei care contractează animale și produse animale la fondul de stat de a beneficia, potrivit hotărârii adunării generale a cooperativei, cu prioritate de suprafețe de teren pentru producerea furajelor în cultura a doua, precum și de atribuirea de fânețe pentru executarea lucrărilor necesare cu plata în natură.

Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, Academia de științe agricole și silvice și Ministerul Industriei Construcțiilor de Masini răspund de asamblarea și producerea masinilor și instalațiilor pentru recoltarea, transportul și pregătirea furajelor în bune condiții și la timp.

Proiectul de lege are în vedere o serie de măsuri care să ducă la folosirea rațională a furajelor, obligativitatea deținătorilor de animale de a respecta cu strictețe normele de consum, care să asigure creșterea eficienței furajelor consumate. Se are în vedere gospodărirea judicioasă a nutrețurilor concentrate, sporirea ponderii furajelor de volum în structura rațiilor și utilizarea eficientă a pajistilor naturale și cultivate.

Proiectul de lege prevede răspunderea și, totodată, sancțiunile ce se vor aplica în cazurile de nerespectare a normelor de producere și utilizare rațională a tuturor resurselor de furaje.

Tovarăși deputați,

În perioada aplicării experimentale, proiectul de lege a înfruntat adevărată doplină a oamenilor muncii din agricultură care au făcut și unele propuneri referitoare la mai bună precizie și completare a unor prevederi, de care s-a ținut seama.

Având în vedere că prin conținutul său proiectul de lege corespunde scopului de perfecționare a cadrului juridic de deservare a activității de producere a activității de furajare, vă rog, tovarășii deputați, să acordați votul dumneavoastră favorabil adoptării de către Marea Adunare Națională a proiectului Legii privind organizarea producției și folosirii raționale a resurselor de nutrețuri.

## Expunerea la proiectul de Lege privind retribuirea muncii în unitățile agricole cooperatiste

PREZENTATĂ DE TOVARĂȘUL EMIL BOBU

Mult stimată tovarășe președinte al Republicii,  
Stimate tovarășe deputate,

Stimați tovarășii deputați,

În cadrul complexului de măsuri inițiat de conducerea partidului, pentru ridicarea pe o treaptă superioară a întregii activități din agricultură, un loc deosebit îl ocupă proiectul Legii retribuirii muncii în unitățile agricole cooperatiste pe care, din imputernicirea guvernului, vă rog să-mi permiteți să-l sunn spre dezbateri și aprobare Marii Adunări Naționale.

Elaborat sub îndrumarea nerămișoasă și cu contribuția hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, noul act normativ scoate în evidență preocuparea deosebită, stăruitoare pe care conducerea partidului și statului o poartă creșterii producției și a eficienței economice în sectorul agricol cooperatist, ridicării bunăstării țăranilor, a tuturor oamenilor muncii din patria noastră.

Proiectul de lege reglementează într-un spirit nou principiile generale ale sistemului de retribuire în cooperativele agricole și asociațiile economice intercooperatiste, asigurând coexistența cooperativelor și a celorlalți lucrători în realizarea volumului de muncă stabilit, aplicarea strictă a tehnologiilor, obținerea unor producții cât mai mari și realizarea livrării la fondul de stat — condiții hotărâtoare pentru sporirea continuă a veniturilor cooperativelor, satisfacerea cerințelor de consum ale populației, a altor nevoi ale economiei naționale, în conformitate cu principiile autoconducerii și autoaprovizionării teritoriale.

La baza întregii activități se aază participarea activă la muncă a cooperativelor și celorlalți lucrători din unitățile agricole cooperatiste, a tuturor locuitorilor satelor, întărirea ordinii și disciplinei, a răspunderii fiecărei formații, a fiecărei unități, în efectuarea lucrărilor și realizarea producției.

Pentru aplicarea mai fermă a principiilor noului mecanism economic-financiar, proiectul de lege subliniază obligativitatea conducerii fiecărei unități, a tuturor cooperativelor, a mecanizatorilor și specialiștilor de a acționa cu toată hotărârea și răspunderea pentru gospodărirea cu maximă eficiență a pământului și a celorlalte mijloace tehnico-materiale asigurând pe această cale resursele financiare necesare acordării retribuirii prevăzute, acoperirii în întregime a cheltuielilor, realizarea unor beneficii corespunzătoare, din care să se constituie fondul de dezvoltare, celelalte fonduri statutare — principii care, atât de clar și elocvent, au fost puse în evidență în ampla expunere rostită ieri la Plenara Comitetului Central al partidului de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Proiectul de lege aduce importante îmbunătățiri prevederilor

care reglementează organizarea producției și a muncii. Astfel, conducerile unităților agricole au obligația să mobilizeze la muncă pe toți cooperativii și membrii lor de familie, asigurând ca cel puțin 40-45 la sută din totalul populației care are legătură cu activitatea fiecărei cooperative să în parte la executarea timp și în bune condiții a lucrărilor. În același timp, în campaniile agricole tot locuitorii apti de muncă din sate și comune, inclusiv cei care lucrează în industrie, construcții, comerț sau alte domenii, specialiștii și membrii lor de familie sunt obligați să participe la efectuarea lucrărilor în timp, potrivit programelor stabilite.

Ținând seama de faptul că izvoarele principale ale bogăției în constituția muncii, noul act normativ prevede creșterea gradului de ocupare a timpului de lucru al cooperativilor și celorlalți lucrători, până la 300 de zile pe an. În acest scop, consiliile de conducere sunt obligate ca, pe lângă activitatea agricolă, să dezvolte activități de industrie mică, de construcții și prestări de servicii, să organizeze, cu sprijinul consiliilor populare, brigăzi și echipe care să lucreze în unitățile agricole de stat, pe santine, în silvicultură și în alte sectoare, cooperativii urmând să-și primească drepturile de retribuire prin cooperativa agricolă din care fac parte.

O mare importanță prezintă stabilirea de norme de muncă și a ratei îmbunătățirii de retribuire pe întreaga agricultură cooperatistă, diferențiate numai pe 4 grupe, rațional așezate în raport de complexitatea lucrărilor.

Este de precizat că unitățile agricole cooperatiste care, pentru început, nu au condiții de constituire integrală a fondului de retribuire necesar, vor aplica tarifele pentru grupele I și II de muncă, pe măsura creșterii puterii lor economice să folosească tarifele corespunzătoare grupelor III și IV.

În ce privește formulele și condițiile de retribuire, proiectul de lege accentuează necesitatea generalizării în toate sectoarele a acordului global, ca mijloc important de întărire a spiritului colectiv, a răspunderii echipei, fermelor și brigăzilor, în realizarea producțiilor și beneficiilor planificate, sporirea productivității muncii, reducerea cheltuielilor, creșterea veniturilor cooperativei și ale cooperativilor.

Pentru aplicarea corespunzătoare a acordului global se fac precizări clare cu privire la obligațiile de retribuire a cooperativilor și asociațiilor în asigurarea condițiilor tehnico-materiale necesare realizării producției, la răspunderea cooperativilor, mecanizatorilor, specialiștilor și celorlalți lucrători în efectuarea întregului volum de lucrări stabilit și respectarea strictă a tehnologiilor, precum și la drepturile de retribuire cuvenite.

Creșterea conștientizării și stăruinței muncitorilor cu o bună calificare în zootehnie, proiectul

legii prevede asigurarea unui nivel sporit de retribuire lucrătorilor din acest sector. În același scop, pe lângă lotul de teren în folosință personală și celelalte drepturi ce se acordă cooperativilor, acestora li se asigură o pensie mărită, reprezentând 80 la sută din nivelul pensiilor din unitățile agricole de stat.

Pentru întărirea răspunderii față de realizarea sarcinilor de plan, a președintelui, a celorlalți cadre cu funcții de conducere și executiv din unități, pentru aplicarea nemăsurată a principiului echității socialiste, proiectul legii prevede asigurarea unei proporții juste între veniturile minime și cele maxime, legarea mai strânsă a retribuției acestui personal de venitul mediu al cooperativilor care lucrează nemijlocit în producție: potrivit noului reglementări, 70 la sută din retribuția de bază pentru funcțiile de conducere și executiv se stabilește în raport de venitul mediu al cooperativilor, iar diferența în funcție de valoarea producției fizice, de mărimea și complexitatea unității. În același timp, se prevede ca drepturile de retribuire să se acorde cu condiția ca aceștia să execute lucrări agricole reprezentând 25 până la 50 la sută din volumul de muncă stabilit pentru cooperatori, fără a primi pentru lucrările respective o retribuție distinctă față de cea cuvenită funcției îndeplinite.

Înfrățirea prevederilor programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială a impus reglementări și în legătură cu cuantumul și modul de acordare a părții în natură din retribuire. După cum se știe, în concordanță cu caracterul profund umanist al orientării noastre, prin programul autoconducerii și autoaprovizionării teritoriale s-au prevăzut cantități corespunzătoare de cereale pentru consumul întregii populații a țării, inclusiv pentru locuitorii din zonele de deal și munte. Ținând seama de aceasta, în stabilirea cantităților de cereale ce se atribuie cooperativilor pentru consumul alimentar și pentru furajarea animalelor, s-a avut în vedere gospodărirea judicioasă a producției de cereale obținute pe ansamblul agriculturii, în scopul satisfacerii cerințelor de aprovizionare a tuturor locuitorilor țării, precum și a altor nevoi ale economiei naționale.

Astfel, în condițiile realizării producției planificate, cooperativa agricolă poate să acorde pentru consumul alimentar 180 kg cereale teritoriale și-au prevăzute la fiecare cooperativ și membru de familie aflat în întreținere a acestuia, proporția între grâu și porumb stabilindu-se de adunarea generală, potrivit posibilităților și tradițiilor din diferite zone ale țării.

Se prevede, de asemenea, ca pentru asigurarea necesarului de furaje, cooperativii care lucrează și realizează volumul de muncă stabilit pot primi până la 300 kg porumb, iar pentru fie-

care membru de familie aflat în întreținerea lor, până la 100 kg. În plus, cooperativele agricole pot acorda 45 până la 55 la sută din depășirea producției de grâu, porumb, cartofi și fasole boabe, iar la orz până la 60 la sută, sub formă de retribuție suplimentară.

Pensionarii care execută toate lucrările prevăzute în programul stabilit beneficiază de 100 kg cereale pentru consumul alimentar și până la 100 kg porumb pentru furajarea animalelor. Se stabilește, totodată, că pensionarii și alți cooperativi înapoi de aplicarea nemăsurată a principiului echității socialiste, primesc cereale pentru consumul alimentar din fondul de ajutor în limita cantităților fixate de adunarea generală, urmând ca diferența până la consumul stabilit prin programul de autoaprovizionare să se acorde contra cost. Pentru furajarea animalelor, acestora li se pot acorda până la 50 kg porumb de persoană, din fondul de ajutor și până la 50 kg contra cost.

În scopul dezvoltării și diversificării continue a producției, întărirea economice a unităților și sporirea veniturilor cooperativei, noul act normativ prevede obligația cooperativei de a repartiza pentru fondul de dezvoltare minimum 70 la sută din beneficiu, dar nu mai puțin de 18 la sută din producția netă.

Proiectul de lege conține și alte reglementări de natură să contribuie la ridicarea pe o treaptă calitativă superioară a întregii activități din cooperativele agricole de producție și asociațiile economice intercooperatiste, să sporească aportul acestora la dezvoltarea generală a țării.

Stimați tovarășii deputați,

Expresie a caracterului profund democratic al orientării noastre socialiste, proiectul legii a fost supus în perioada aplicării experimentale, dezbaterii publice, — în adunările generale ale unităților agricole cooperatiste, ceea ce a făcut posibilă examinarea aprofundată a acestuia de către cooperativi, mecanizatori, specialiști și ceilalți lucrători din cooperative și asociații, în mod practic, de toți cei ce trăiesc în sate și participă la activitatea agricolă. Ca urmare, s-au primit o serie de propuneri, din care o parte, care s-au apreciat utile, au fost incluse în proiectul de lege.

Având convingerea că, prin conținutul său, noul act normativ contribuie la perfecționarea activității din agricultură, la creșterea conștientizării cooperativilor în sporirea producției și eficienței economice și deplină concordanță cu principiile autoconducerii, autofinanțării și autoaprovizionării teritoriale, la îndeplinirea obiectivelor Congresului al XII-lea al partidului, vă rog să acordați votul dumneavoastră adoptării de către Marea Adunare Națională a proiectului Legii retribuirii muncii în unitățile agricole cooperatiste.

Tovarăși deputați,

Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, deputați și invitați la lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale.

Conferința prin Decret prezidențial de ordine și titluri constituie un profund omagiu pe care întregul nostru popor îl aduce hârnicii, muncii rodnice, pline de abnegație puse în folosul patriei socialiste, o expresie elocventă a prețurii deosebite pe care partidul și statul, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă eforturilor neobosite depuse de masa muncitoare, de țăranii și intelectualii, de toți oamenii muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — pentru realizarea exemplară a hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al partidului, pentru îndeplinirea neabătută a obiectivelor mărețului program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pământul patriei noastre și înaintarea a României spre comunism.

În același timp, înmănera înaltelor distincții ale Republicii Socialiste România — nobilă cinstire a celor mai bune rezultate obținute de colectivele fruntane în întrecerea socialistă — constituie un nou și semnificativ prilej pentru toți cei



## SOLEMNITATEA CONFERIRII UNOR ÎNALTE DISTINCȚII pentru rezultatele deosebite obținute în întrecerea socialistă

Tovarăși deputați,

Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, deputați și invitați la lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale.

Conferința prin Decret prezidențial de ordine și titluri constituie un profund omagiu pe care întregul nostru popor îl aduce hârnicii, muncii rodnice, pline de abnegație puse în folosul patriei socialiste, o expresie elocventă a prețurii deosebite pe care partidul și statul, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă eforturilor neobosite depuse de masa muncitoare, de țăranii și intelectualii, de toți oamenii muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — pentru realizarea exemplară a hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al partidului, pentru îndeplinirea neabătută a obiectivelor mărețului program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pământul patriei noastre și înaintarea a României spre comunism.

În același timp, înmănera înaltelor distincții ale Republicii Socialiste România — nobilă cinstire a celor mai bune rezultate obținute de colectivele fruntane în întrecerea socialistă — constituie un nou și semnificativ prilej pentru toți cei

distinși, pentru toți cei ce muncesc sub imboldul puternicei emulații pe care o reprezintă marea întrecere ce se desfășoară în întreaga economie națională, de a acționa, în continuare, cu și mai mult spirit de inițiativă, cu dăruire exemplară în vederea îndeplinirii ritmice, la toți indicatorii, a sarcinilor de plan pe anul în curs și pe întregul cinciinal, pentru creșterea eficienței întregii activități, realizarea unei noi calități a muncii și a vieții în toate domeniile, pentru trecerea țării noastre la un stadiu superior de dezvoltare, pentru continua sporire a avuției naționale, a bunăstării întregului nostru popor.

Tovarășul Silviu Curțiceanu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, a dat citire Decretului prezidențial.

În aplauzele celor prezenți, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a înmănat înaltele distincții colectivelor situate pe primele locuri în întrecerea socialistă.

Au luat apoi cuvântul tovarășii Gheorghe Pană, prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., Pavel Aron, prim-secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., Simion Stoichita, președintele Consiliului Oamenilor Muncii al Intre-

prinderii mecanice „Mitra”, județul Sibiu, Ioan Toma, director al întreprinderii agricole de stat Prejmer, județul Brașov, Ovidiu Avramescu, director al întreprinderii miniere Barănteni, județul Hunedoara, Mariu Ionescu, director general al Institutului de cercetări chimice — I.C.E.C.H.I.M. — București, Costică Mișca, președintele cooperativei agricole de producție Bucov, județul Prahova, Adrian Florescu, director al Trusului de instalații și automatizări București.

Încheierea festivității, prmițt cu deosebită însuflețire, cu cele mai calde sentimente de dragoste, stimă și recunoștință, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, vibrant îndemn sporit o muncă tot mai rodnică, menită să asigure mersul mereu ascendent al patriei noastre pe calea socialismului și comunismului, a fost urmărită cu deosebit interes și vie satisfacție, fiind subliniată în repetate rânduri cu puternice și îndelungi aplauze, cel prezenți exprîmîndu-și hotărârea neabătută de a-și apori aportul la înfrîngerea economice-socială a patriei, la ridicarea ei necontenită pe noi trepte de civilizație și progres.

## Expunerea la proiectul de Lege privind organizarea producerii și folosirii raționale a resurselor de nutrețuri

PREZENTATĂ DE TOVARĂȘUL ION TEȘU

Mult stimată tovarășe Președinte al Republicii Socialiste România,  
Stimate tovarășe deputate și tovarășii deputați,

Actuala sesiune a Marii Adunări Naționale dezbate problema de importanță deosebită

pentru dezvoltarea producției agricole și întărirea economico-organizatorică a unităților agricole socialiste, pentru îndeplinirea în țara noastră a unei noi revoluții agrare, care să conducă la asigurarea condițiilor pentru ridicarea continuă a bunăstării materiale a întregului popor.

Vă rog să-mi permiteți ca, din însărcinarea guvernului, să supun aprobării Marii Adunări Naționale proiectul de Lege privind organizarea producerii și folosirii raționale a resurselor de nutrețuri.

Proiectul de lege elaborat din inițiativă și sub directu conducere a tovarășului Nicolae

Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele țării, reprezintă o nouă dovadă a preocupării permanente a conducerii partidului și statului nostru pentru stabilirea căilor de dezvoltare a agriculturii stabilite de Congresul al XII-lea, în vederea valorificării cât mai de-







